Приложение 2

Алгоритм применения средства «Подбор параметра»
1. В ячейку С5 записать граничное значение Х — (–2).

2. В ячейку D5 записать формулу для расчета функции =2*C10^3-2*C10+1.
3. Выполнить команду «Подбор параметра» на ленте «Данные» в группе «Анализ «что-если».

[image: image1.png]0-C-@E0Q ) Ko 3agaun [Pexatm coemectmoctu] - Microsoft Excel -5 x

e - @- o x
[ Drowsoess | gy FR | N Kowem B8 St | 9 orugonen - [ Iywemy—
&l 4 ceoiicrsa G Mpunenums nosTopro =0 [ Koncomugauma, <& Pasrpynnuposas ~ 2 Nowck pewerns
Monyars | O6romms 5| Copruposca Texcrno Yaanure
larewrne ganme | ce- S VsmenuTs cansu cron6uam ayenmkas i npomexyrounsie wrorn

R rse— ‘

Copruposka u pursp

Mogenosenns.

D5 -0 fe| =2vc503-20C541

B C by © E S Tabna o T T KL [ MINToOL°r [

Pasora Ananns

Zucneruep cuewapues... | CTYETIDS

«

Tpagu 1 Tpaum 2

5] 2| 5[] | 8] 23] 8] 5|8)R] 8|8 R]N| 8]

@ row @ o




4. Установить параметры «Значение» и «Изменяя значение ячейки».
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5. Нажать кнопку «OK».

На экране появится окно результата подбора параметров.
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Произведен подбор подходящего значения аргумента (–1,192), которое записывается в ячейку С5, при этом в ячейке D5 появится значение функции 0,000. Это говорит о том, что подбор прошёл успешно 
6. Нажать кнопку «OK». 
Подбор прошел успешно. Корень равен  –1,192.
